

## ADRA-val indult a tavasz Albertirsán

Gyülekezetünk idei tervei közül az alábbiak minden szerepelt, pl. egészségügyi program, ADRA-munka, bibliai előadás-sorozat.

Isten segítségével készült a tervezéshez, a végrehozáshoz. Ahogy kezdtünk utána járni a megvalósításnak a megvalósításban, úgy láttuk magunk előtt kiformálni a tennivalókat. A terv, tervek születtek, kezdett beindulni a megvalósítás.

Az ADRA-val együttműködve kaptunk 30 csomaghoz szükséges konzervmennyiség formájában, kiegészítő eszközökkel pedig tollakat és kávéfőzőt, melyeket gyülekezetünk szívesen fogadna ki tudunk megvalósítani és tartásuk érdekében az Iker Technika Kft. nyújtott nagy segítséget. A családsegítő központtal kötöttük fel a kapcsolatot, akik készítették a felmérést, és a családok érdekeit szem előtt tartva vállalták a szerepet, de gyülekezetünk is szívesen vette, hogy kiknek lehetne segítséget nyújtani.

A meghívott családok részére az elméleti anyagokat ismét a művelődési házban adtuk át 2011. április 10-én, akik nem sajnálva a pihenőnapjuk megszakítását, rendelkezésünkre bocsátották a segítségnyújtáshoz szükséges helyiséget. A meghívottakkal együttműködve készítettük az összesített anyagokat, melyekbe a következő napon indulás, szintén a művelődési házba meghirdetett előadásokra szívesen meghívjuk is helyettesítőket, valamint a témához kapcsolódóan "Gondolatok a Hegyi Beszédéről" című könyvet, valamint szöveg, igazán szép nyelvezeteket.

A tervezett előadások témája a boldogság lesz, a Hegyi Beszéd boldogmondásai alapján, hiszen a mai zűrzavaros, bajokkal teletűzdelt, rohanás világban igazán szükség van egy kis megállásra, a máskorokból való kiszállásra, a lelki értékekre való odafigyelésre, különösen, hogy annyi minden ártó tényezővel mostanában, és nem mindig pozitív irányban. A boldogság kifejezés önmagában is tanító volt, Jézus erről is tanította nagyszámú hallgatóját, és ő megvilágította az emberek számára, nem emberi módra, hanem Isten által adta nagyszerű tanításait. Itt is úgy szívesen, mint akinek hatalma van.

Erre az előadás-sorozatra készítettünk meghívásokat, plakátokat, melyen a város lakosságát hívtuk, hogy hallgassuk meg együtt a boldogság bibliai receptjét. A város internetes fórumain is megvalósítottuk az olvasást, meghívva mindegyikünket programunkra.

Isten segítségével készült az alábbiak szolgálatainkhoz,

tanácsot, vezetést, hogy kitartóak tudjunk lenni.

Â

K. László